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 On considère les ensembles : { }6 1 /A k k= + ∈ ℤ  ;< { }3 ' 2/ 'B k k= − ∈ ℤ <et<< { }4 3/C p p= + ∈ ℤ < 

1) montrer que A B⊂  . est-ce qu’on a A B=   ?   

2) vérifier que 19 B C∈ ∩ et déterminer en extension l’ensemble B C∩ <
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   4)  a)  montrer que  ( )n nV  est une suite géométrique de raison  
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  Soit f  l’application de 
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1) résoudre dansD  l’équation ( ) 2f x =  .   f  est-elle injective ?  

2) développer ( )22 1 1x − −  et déduire que ( ) 1,f D  ⊂ + ∞
  ( ) 1,f D  ⊂ + ∞

 
 . 

   est-elle surjective deD  vers ℝ ?  

3) soit g  la restriction de f  sur 1,I  = + ∞
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a) développer ( ) 1
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 et montrer que ( )( )2, 2 0x y I xy x y∀ ∈ − − >   

b) montrer que est injective sur I  

4)   a)  montrer que ( ) 2 21, 1 1y y y y ∀ ∈ + ∞ − − <
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       b)  montrer que g  est une bijection de I  vers I  et définir sa réciproque 
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